

ELŐTERJESZTÉS

Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2010. május 31-ei ülésére

Tárgy: Csatlakozás az Európai Mobilitási Hét programjához

A Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium Szakállamtitkára, dr. Gordos Péter megkeresett, hogy a már hagyományosan megrendezendő fenntartható városi mobilitás céljait szolgáló Európai Mobilitási Héthez településünk is csatlakozhat. A megkeresést és a nyilatkozatot másolatban mellékelem. Az önkormányzat részéről a városi program lebonyolítása csupán szervező munkát igényel.

Szintén ehhez a rendezvényhez kapcsolódik az óvodás gyermekek, általános és középiskolás tanulók, valamint családok számára kiírt rajz- és fotópályázat, melyet eljuttattam az érintetteknek, illetve a helyben szokásos módon kihirdettem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ügyben foglaljon állást.

„A” HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozni kíván a 2010. szeptember 16-22. között megrendezendő Európai Mobilitási Héthez, s vállalja a helyi lebonyolítás megszervezését.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester
Határidő: értelem szerint

„B” HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem kíván csatlakozni a 2010. szeptember 16-22. között megrendezendő Európai Mobilitási Héthez.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester
Határidő: azonnal

Tótkomlós, 2010. május 19.

dr. Garay Rita
polgármester

Az előterjesztést készítette: Kárász Gáborné, ügyintéző
Az előterjesztést látta: Szabados Zoltán jegyző



KÖZLEKEDÉSI, HÍRKÖZLÉSI ÉS ENERGIAÜGYI MINISZTERIUM
SZAKÁLLAMTITKÁR

TÓTKOMLÓS VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA		
Szám:	1061-1	
Iktató:	2010 MAJ 07.	
Melléklet:	Ugyintéző:	Végirat:
	KGm	

Iktatószám: KHEM/ 2859 / 6 /2010.

Előadó: Mészáros Imre
Telefon: (1) 795-6799

Tótkomlós Város Önkormányzata

Dr. Garay Rita asszony
polgármester

Tótkomlós

Tisztelt Polgármester Asszony!

Immár hagyományosan, idén is szeptember 16. és 22. között kerül megrendezésre a fenn tartható városi mobilitás céljait szolgáló Európai Mobilitási Hét, amelyet az Európai Unió Környezetvédelmi Biztosa, a közlekedésért felelős minisztérium, a nemzetközi szakmai szövete ségek és a hazai civil szervezetek támogatnak. A rendezvények idei jelmondata: „Közlekedj okosabban, élj egészségesebben!”


A rendezvény népszerűségét mutatja, hogy az elmúlt évben Európa szerte 2181, magyar részről 74 település polgármestere írta alá a Mobilitási Hét Kartáját, vállalva a programok szervezését, az Autómentes Nap szeptember 22-i megrendezését és olyan állandó intézkedések megtételét, amelyek a közösségi, a kerékpáros és a gyalogos közlekedés feltételeinek javítását szolgálják.

Az Autómentes Nap és Mobilitási Hét rendezvény szervezésében részt vevő önkormányzatok munkatársai, közlekedési, környezetvédelmi intézmények és civil szervezetek képviselői számára két napos konferenciát szervezünk 2010. május 20-21-én, Szarvason, amelyre ezúton meghívom önkormányzatuk képviselőjét.

A Mobilitási Héthez kapcsolódóan rajz- és fotópályázatot hirdettünk meg, amelynek felhívását ugyancsak mellékelem. Kérem, szíveskedjen tájékoztatni a pályázatról az irányítása alatt álló oktatási intézményeket.

Kérem Polgármester asszonyt, hogy a kezdeményezéshez való csatlakozást mérlegelni, az önkormányzati testületnek a részvételt illető pozitív döntése esetén az aláírt Karta egyik példányát a KHEM Környezetvédelmi, Megújuló Energiahordozó és Energiatakarékossági Főosztály titkárságára (1880 Budapest, Pf. 111.) **2010. június 30-ig** visszaküldeni, valamint kapcsolattartó személyt kijelölni és elérhetőségéről tájékoztatni szíveskedjen.

Budapest, 2010. április 29.

Üdvözlettel

Dr. Gordos Péter

Melléklet: Európai Mobilitási Hét Karta (2 pld.)
rajz-és fotópályázat felhívás
konferencia program és jelentkezési lap

1054 Budapest, Akadémia utca 3. ■ telefon: +36 1 795-6746 ■ telefax: +36 1 795-0641

2010 MAJ 04

Kovács Gy.

deK87

KÖZLEKEDJ OKOSABBAN, ÉLJ EGÉSZSÉGESEBBEN

SZEPTEMBER 16-22.



EURÓPAI MOBILITÁSI HÉT

Európai Autómentes Nap „Autó nélkül a városba!”

Az önkormányzat képviselőtestülete nevében kijelentjük, hogy csatlakozni kívánunk a 2010. szeptember 16. és 22. között megrendezésre kerülő **EURÓPAI MOBILITÁSI HÉTHEZ**:

- Egy egyhetes rendezvénysorozatot szervezünk a 2010-es, „**közlekedj okosabban, élj egészségesebben**” központi jelmonddal összhangban.
- Legalább egy olyan maradandó intézkedést valósítunk meg, amely elősegíti az egyéni autóhasználatról a környezetkímélő, fenntartható városi közlekedésre való áttérést.
 - Ahol lehetséges, az állandó intézkedések közül legalább egy az utak egy részének a gyalogosok, a kerékpárosok és a közösségi közlekedés számára történő visszaadását célozza (pl. útlezárás, szélesebb járda, új kerékpár- vagy autóbusz-sáv, új forgalomcsillapítási intézkedés, sebességkorlátozás, stb.)
- EURÓPAI AUTÓMENTES NAP**ot szervezünk, kijelölve egy vagy több ideiglenesen lezárt területet vagy körzetet, amelye(ke)n belül egész nap folyamán csak gyalog, kerékpárral vagy a közösségi közlekedési eszközök igénybevételével lehet közlekedni; (a lezárás javasolt időtartama: a reggeli munkakezdés előtti órától a munkaidő vége utáni óráig).
 - Az **EURÓPAI AUTÓMENTES NAP** rendezvényét lehetőleg 2010. szeptember 22-én, szerdán kell megrendezni.

város / fővárosi kerület

polgármester.....

A mindhárom fenti feltételt vállaló helyi önkormányzat a rendezvény „arany fokozatú” résztvevőjévé válik és nevezhet az Európai Mobilitási Hét Díjra. Csak a következő zónákban található helyi önkormányzatok nevezhetnek: EU-27 országok, tagjelölt országok, a Stabilizációs és Társulási Folyamat (SAP) csatlakozott potenciális tagjelölt országai, az Európai Gazdasági Térség (EGT) országai valamint az Európai Szabadkereskedelmi Társulás (EFTA) országai.

Az önkormányzatok a 2010. elején megvalósított maradandó intézkedésekkel is nevezhetnek, azzal a feltétellel, hogy az Európai Mobilitási Hét során reklámkampányt vagy átadási ünnepséget szerveznek azoknak.

2010. ÉVI KARTA

